
Město Příbram
Pro ednání ZM

odbor: škoíství, kultu a s-ortu .
dne: 27.03.2017

Název bodu jednání:

[>>>—Navrh na rozdělení dotací pro rok 2017_činnost sportovních organizaci<<<1

Předkládá: Rada města

Zpracovala: lng. Lea Enenkelová, vedoucí odboru_

Projednáno: v RM 06.03.2017. R.usn.č.234!2017

Text usnesení RM:

Rada

l. doporučuje ZM

schválit poskytnutí programových dotací podaných v rámci „Programu pro poskytování dotací pro rok
2017 — činnost sportovních organizací“ formou účelové dotace dle předloženého návrhu za podmínky
splnění bezdlužnosti vůči rozpočtu města Příbram a organizacím jím zřízeným či založeným, a to ke
dni podpisu smlouvy stím, že schválení poskytnutí dotace je platné i po případné změně názvu
žadatelů (se stejným lČO) & vyplacení dotace bude realizováno až po doložení splnění povinností dle
zák. 892012 Sb., občanský zákoník? v platném znění.

ll. u k | a d a

OW zařadit tento materiál do programu zasedání Zastupitelstva města Příbram dne 27.03.2017.

Napsala: Dagmar Janouškov'

Návrhy na usnesení:

(>>> ZM schvaluje )( neschvaluje

poskytnutí programových dotací podaných v rámci „Programu pro poskytování dotací pro rok 2017 —
činnost sportovních organizací" formou účelové dotace dle předloženého/upraveného návrhu za
podmínky splnění bezdlužnosti vůči rozpočtu města Příbram a organizacím jím zřízeným či
založeným, a to ke dni podpisu smlouvy s tím, že schválení poskytnutí dotace je platné i po případné
změně názvu žadatelů (se stejným IČO) a vyplacení dotace bude realizováno až po doložení splnění
povinnosti dle zák. 892012 Sb.. občanský zákoník, v platném zněnš<<<)

Důvodová zpráva:

Viz druhá strana
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Důvodová zpráva:

V příloze předkládáme návrh RM na rozdělení programových dotaci pro rok 2017, které byly podány

v rámci vyhlášeného „Programu pro poskytování dotací pro rok 2017 — činnost sportovních

organizaci“. RM návrh projednala na svém zasedání dne 06.03.2017. ZM schválí/o finanční prostředky

pro tyto programové dotace ve výši 280000000 Kč (kapitola ???-OŠKS, prvek 3467).

Die zák. č. 250/2000 Sb.. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, se dotace

poskytuje na účel určený poskytovatelem v programu. Program pro poskytování dotací pro r. 201? byl

schválen usn. ZM. 574/2016/ZM. O dotaci na účel stanovený v tomto programu může požádat každý

žadatel, který splní dané podmínky uvedené v programu a tuto formu podpory z veřejných prostředků

zekonomických důvodů nutně potřebuje. Dle zák. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů,

v platném znění, 5 10a, odst. (4) nevyhoví-li poskytovatel žádostí, sdělí bez zbytečného odkladu

žadateli, že jeho žádosti nebylo vyhověno a důvod nevyhovění žádosti.

V souvislosti s nabytím účinnosti zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, 5 216, jsou

právnické osoby povinny přizpůsobit svůj název požadavkům tohoto zákona tak, aby název spolku

obsahoval slova „spolek“ nebo „zapsaný spolek“, přip. zkratku „z.s.". Dle ?; 3042 odporuje-li název

právnické osoby ustanovením zákona, přizpůsobí právnická osoba svůj název požadavkům zákona do

dvou let od nabytí jeho účinnosti, tedy do 31.12.2016. Dle & 3045 se sdruženi podle zák. č. 83/1990

Sb., o sdružování občanů, ve znění pozdějších předpisů, považuji za spo/ky.

Vzhledem k výše uvedenému dojde u některých žadatelů ke změně jejich názvu (se stejným IČO) a

tím i k rozporu v názvu žadatele v žádosti a při podpisu smlouvy. 2 tohoto důvodu navrhujeme

v usnesení ošetřit poskytnutí dotaci tím, že schválení je platné i po případné změně názvu žadatelů

(se stejným lČO). Vzhledem k tomu, že může nastat situace, kdy některé právnické osoby nesplní

ustanovení občanského zákoníku a mohly by z tohoto důvodu zaniknout, navrhujeme, aby vyplacení

dotace bylo realizováno až po doložení Splnění povinnosti dle zák. č. 89/2012 Sb.
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STRUČNÝ OBSAH PROJEKTU - PŘIDÉLOVACÍ Řízení 2017

V OBLASTI SPORTU

(převzato ze žádostí)

ČINNOST SPORTOVNÍCH ORGANIZACÍ

1) Bruslařsky' klub Příbram

Sportovní činnost Bruslařského klubu Příbram v roce 2017

Činnost sportovního klubu v oblasti krasobruslení a synchronizovaného bruslení - organizace

a realizace tréninkového procesu mládeže, účast na sportovních

soutěžích, organizace sportovních soustředění.

2) Golf club Příbram, spolek

Činnost mládeže 2017

Klub organizuje hráče golfu z Příbrami a okolí, provozuje golfovou akademií pro děti a mládež,

zajišťuje účast ve federačních soutěžích. Provozuje tréninkový Driving Range v Příbrami na Zdaboři.

Zajištění tréninků a soutěží pro děti a mládež. Zajištění možností tréninků na driving rangi v Příbrami,

materiální a personální zajištění.

3) Judo klub Kodokan

Judo klub Kodokan

Judo klub Kodokan je zaměřen na trénink judo pro děti a mládež, organizování výcviku sebeobrany a

jejich ostatních forem, rozvoj judo jako sportu pro volný čas a výkonnostního sportu

4) JUDO Příbram

JUDO Příbram — podpora sportu

Zajištění činnosti sportovního oddilu JUDO, především pak podpora dětí a mládeže. Budování

pozitivního přístupu dětí ke sportu. Předcházení sociálně patologickým jevům.

Pořádání pravidelných tréninků ve stávajících prostorách , tj. v tělocvičně na bývalé 8. ZŠ.

Pořádání zimního a letního soustředění, dále pak pravidelných víkendových seminářů.

Účast na regionálních, krajských, republikových a mezinárodních závodech a turnaj ích. Účast

nominovaných děti na reprezentačních srazech a mezinárodních soustředěních. Zvyšování kvalifikace

trenérů.

5) Klub tanečního sportu Příbram

Činnost mládeže Klubu tanečního sportu Příbram

KTS Příbram se zabývá přípravou dětí ve věku od 5 let po mládež věku do 19 let, na soutěžní a

závodní činnost v tanečním sportu, ale také na kulturní a společenské vystoupení v Příbrami a okolí.

Klub již skoro třicet let pořádá republikové a mezinárodní soutěže v tanečním sportu. Reprezentuje

město Příbram v zahraničí na akcích partnerských měst. Během roku pořádá pro soutěžní páry

soustředění a pro mladší tanečníky letní tábor s tancem.

6) Pankration gym, z.s.

Podpora činnosti Sportovní organizace

Pravidelné tréninky děti od 6-ti let se zaměřením na všestrannost s vyuzitim úpolů a postupná příprava

na závodní činnost. Pravidelné treninky dětí od 13-tl let s postupnou účasti na zavodech. Pravidelné

treninky mládeže a dospělých s účastí na republikových a mezinárodních závodech. Pořádání

sportovního soustředění 2x ročně odborné semináře, přednášky o zdravém životním stylu a zdravé

výživě.

?) Plavecký klub Příbram občanské sdružení

Sportovní činnost mládeže v plavání

Sportovní činnost mládeže v plavání - výcvik a výchova plavců pro kondiční a závodní plavání.

Soustavná tréninková příprava plavců pro závodní plavání, dále účast na závodech. včetně Českého

poháru v plavání a Mistrovství republiky v plavání a pořádání plaveckých soutěží mládeže.



8) Potápěči Atol

Činnost mládeže

Naším cílem je sdružovat děti a mládež se zájmem o sportovní potápění a ploutvově

plavání. Během pravidelných tréninků si děti osvojí základy bezpečného plavání ve

volné vodě, zásady při potápění na nádech, mají možnost vyzkoušet si přístrojové

potápění. Zdokonalí si plavecký styl a zlepší fyzickou kondici. Při závodech

pořádaných v rámci kraje si poměří své síly s ostatními dětmi a podpoří si tak

přirozenou soutěživost.

9) Powerlifting klub Takis Příbram

Činnost sportovních organizací 2017

Powerlifting klub Takis Příbram, který se zabývá silovými discipiínami, nabízi příbramské mládeži

využití ve formě silového tréninku, vedení a účast na českých i mezinárodních závodech. Chceme

timto projektem mládež motivovat, sdružovat ji v tělocvičně ve volném čase, a tím ji vzdálit od pobytu

na ulicích, který často vede ke kriminalitě. Tímto chce náš klub nejen podpořit příbramský projekt

"Prevence kriminality", ale i pomocí snížit finanční zatížení takto aktivní mládeže při účasti na

soutěžích a závodech. Současně chceme mládež vést ke správné žívotosprávě a zdravému a

aktivnímu životnímu stylu.

10) Příbramská mažoretky, z.s.

Podpora soutěžního týmu Příbramských mažoretek

Spolek Příbramské mažoretky se snaží pomáhat sportovní činnosti soutěžních týmů mažoretek.

Snažíme se, co nejvíce pomoci finančně a materiálně, sháněním sponzorů a další finanční pomoci pro

děvčata. Dále zajišťujeme organizační pomoc při dopravě na soutěže, při ubytování a přímo při

soutěžích. Sháníme pro děvčata vystoupení.

11) SK SPARTAK Příbram

SK Spartak — mládež 2017

SK SPARTAK Příbram je 5. nejstarší fotbalový oddíl v české republice. Vždy měl skvělou

mládežnickou základnu, ze které pak těžil celý oddíl - vždy stavěl na vlastních odchovancích. Pro

udržení mládežnické základny je v dnešní době nutné mít velmi dobré prostředí pro zabezpečení

tréninkového a pak následně zápasového procesu. Nejde však o sport či fotbal jako takový, ale jde o

činnost, která mládež dostane z ulic na hřiště a ve výkonnostním prostředí je připraví i pro normální

život ve smyslu hesla - Nevychováváme fotbalisty, ale kluky, co mají rádi fotbal. Otázka disciplíny,

týmovosti, zodpovědnosti je pak využitelné i v civilním dospělém světě a životě. V projektu jde o

náklady na přípravu hracích ploch, trenérské odměny, doprava k zápasům, energie, vodu, topení,

pronájmy tělocvičen a kabin, startovné, regenerace ploch.

12) Sportovní klub Aerobic Oxygen Příbram, občanské sdružení

Podpora SK Aerobic Oxygen Příbram v roce 2017

Závodní klub již od roku 2003 vychovává a věnuje se dětem, budoucím závodníkům v oblasti

sportovního aerobiku a fitness družstvech. Závodní věková hranice začíná už od útlého věku (3 let) až

do dospělosti. Závodní klub Oxygen Příbram patří mezi nejúspěšnější týmy v České republice věnující

se závodní činnosti ve sportovním aerobiku, fitness družstvech a taneční

kategorii. Úspěšně získává medailové umístění od nejnižších soutěží až po soutěže pohárové,

kvalifikační, MČR, ME a MS.

13) Sportovní Klub Sporting Příbram

Činnost SK Sporting Příbram \: roce 2017

Cílem projektu je zejména zabepečení tréninkové činnosti stávajících skupin atletů,

přičemž se budeme zaměřovat na upevnění členské základny hlavně v kategoriích

nejmladšího žactva — vidíme zde obrovský potenciál do budoucna, nehledě na to, že

zájem 0 trénink atletiky v našem klubu v letošním roce znovu vzrostl, v neposlední

řadě pak kompletní zajištění tréninkového procesu atletů především v žákovských

kategoriích - hlavně mladšího žactva. V tréninkovém roce 2017 udržíme tréninkový cyklus současných

tréninkových skupin. Na zimní období si opět pronajímáme 50m běžecký tunel a tělocvičny na ZŠ

Školní v Příbrami. Pcplatně s rostoucí specializací starších žáků, dorostenců a juniorů se budeme

snažit o zkvalitnění všech podmínek pro speciální tréninkovou činnost. Bude se jednat jednak o

zlepšení materiálního zabezpečení tréninkového procesu a také o vyšší zapojení trenérů — specialistů.

Do hlavní sezony 2017 počítáme s přihlášením přípravek, mladších žáků a žákyň do soutěži družstev



v krajském přeboru. Mladší, starší žáci, dorostenci, junioři a dospělí budou závodit jak v halové, tak v

letní sezoně na přeborech středočeského

kraje jednotlivců a na veřejných závodech. V následujícím tréninkovém roce také uspořádáme

atletické soustředění pro různé věkové skupiny našich sportovců. Bude se jednat zejména o

soustředěni, které bude zaměřeno na rozvoj obecně kondice, na techniku a speciální atletické

dovednosti. V roce 201? budeme také rozvíjet náš nové založený oddíl Frisbee Ultimate.

14) Tělocvičná jednota SOKO |_ Příbram

Činnost mládeže v Sokole Příbram

Posláním a cílem naší činnosti je zvyšování tělesné zdatnosti našich členů a výchova k čestnému

jednání. Činnost zabezpečuje více jak 40 trenérů a cvičítelů v mnoha oddílech a odborech. Tréninky a

cvičení probíhají v ZŠ Bratří Čapků, v ZŠ Jiráskovy sady , SPŠ Hrabákova ui. a v Sokolovně. Máme

63 % mládeže. Mládež odcvičí 4 100 hodin v Sokolovně a více jak 200 hodin v ostatních tělocvičnách.

15) Tělovýchovná jednota Baník Příbram

Činnost mládeže v oddílech TJ Baník Příbram

Projekt je zaměřen na celoroční realizaci veškeré tělovýchovné a sportovní činnosti dětí a mládeže v

jednotlivých oddílech TJ. Jedná se o úhradu nákladů za nájemné tělocvičen a ostatních sportovišť.

cestovného, nákladů na soustředění, sportovní potřeby a materiál, na vodu a energie, na nutné opravy

vlastn ích sportovních zařizení .

16) TJ AMASOMA Příbram

Softball mužů a dětí v Příbrami

Tréninkový program mládeže v sezónním í mínosezónnlm období. účast družstva kadetů v celostátní

soutěži 2. ligy kadetů v rámci ČSA, nákup sportovního vybavení, marketing.

17) TrlatlonTeam příbram, z.s.

Sportovní člnnost mládeže v triatlonu

Sportovní činnost mládeže v triatlonu - výcvik a výchova Sportovců pro kondiční, závodní i vrcholový

spon

18) TC R.A.K., z.s.

Podpora tanečního centra R.A.K., z.s.

V roce 2017 se Taneční Centrum RAK., z.s. bude jako v letech minulých zabývat volnočasovou

aktivitou výuky dětí tanci. Taneční umění je v současné době populární a zájem o tuto činnost stoupá,

proto si dovolujeme požádat o dotaci na podporu této činnosti. Naše volnočasové aktivita — snažíme

se v co největší možné míře dětem nabidnout časy a trenéry proto, aby se v regionu začaly děti

věnovat tanci jako kvalitní volnočasové aktivitě. Posléze ti nejlepší mají možnost nastoupit do

výběrových tříd, kde se jejich zájmová aktivita mění na výkonnostní taneční umění (sport). Soutěže -

reprezentace na MČR, MS.

19) TTC Příbram, z.s..

Stolní tenis »— TTC Příbram

Je určen pro děti a mládež od 6 do 19 let. Účastnit projektu se mohou děti registrované i

neregistrované..le celoroční. Obsahuje - pravidetné tréninky ve skupinách, turnaje mládeže,

soustředěni. všeobecnou sportovni přípravu, Specializovanou sportovní přípravu. program výuky pro

rekreační formu, program výuky pro závodní formu.

20) TJ Spartak Příbram

Provoz oddilu házené v roce 2017

Celoroční tělovýchovná příprava dětí a mládeže na soutěžní i mimosoutěžní akce v házené, jejich

celkový pohybový a výchovný rozvoj, inovace a doptněni materiálního vybavení, účast na turnajích.

zápasech, ligových a reprezentačních akcich.


